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REFORMA PŘÍPRAVY BUDOUCÍCH UČITELŮ A UČITELEK NA PŘF UJEP 
POKRAČUJE 
 
Jak lépe propojit vysokoškolské vzdělávání s praxí a jak reagovat na 
aktuální reformu přípravy učitelů? To jsou hlavní otázky, na které hledají 
učitelé a zástupci škol z Ústeckého kraje aktuálně odpovědi. Vše pod 
patronací Centra podpory přírodovědného vzdělávání (CPPV) PřF UJEP  
a v rámci projektu RUR – Region univerzitě, univerzita regionu.  
 
„Naším cílem není jen vychovávat absolventy, ale vytvářet živou komunitu, kde 
si univerzita a regionální školy vzájemně pomáhají. Reforma přípravy učitelů je 
pro nás příležitostí, jak tento vztah posunout na novou úroveň,“  říká garantka 
přípravy dané reformy na UJEP, doc. PhDr. Kateřina Jančaříková, Ph.D. 
 
Na přípravě aktivně spolupracují ředitelé i další zástupci škol z Ústeckého kraje. 
Aktuálně se zaměřují na klíčové změny v reformě přípravy učitelů a učitelek 
pro období 2024–2028 v Česku. Zároveň se seznamují s tím, jak 
Přírodovědecká fakulta UJEP reflektuje nové požadavky MŠMT na přípravu 
budoucích učitelů, jak integruje Kompetenční rámec absolventa a absolventky 
učitelství a jaké další konkrétní kroky podniká. 
 
„Jsme rádi, že je Přírodovědecká fakulta UJEP nejen touto aktivitou pevně 
ukotvena v transformaci vzdělávání v Ústeckém kraji, a nebojíme se hledat 
inspiraci i za hranicemi,“ dodává Jančaříková.  
 
Zatím poslední setkání k reformě přípravy budoucích učitelů a učitelek proběhlo 
15. ledna 2026 v prostorách Centra přírodovědného a technického vzdělávání 
(CPTO) Přírodovědecké fakulty UJEP a navštívilo ho 24 ředitelů a zástupců škol 
z Ústeckého kraje. Účastníci měli příležitost představit příklady dobré praxe ze 
svých škol. 
 
Kontakt pro média: doc. PhDr. Kateřina Jančaříková, Ph.D., Centrum podpory 
přírodovědného vzdělávání PřF UJEP, e-mail: katerina.jancarikova@ujep.cz,  
telefon: 723 550 524 
 
Odkaz na fotografie k volnému užití: autor Kateřina Marešová, CPPV PřF UJEP 
 
Mgr. Jana Kasaničová, tisková mluvčí 
 
Aktivita probíhá v rámci projektu RUR – Region univerzitě, univerzita regionu, 
reg. č. CZ.10.02.01/00/22_002/0000210 (podaktivity B.3.13 EduPower: 
Platforma pedagogické excelence Ústeckého kraje), který je spolufinancován 
Evropskou unií a Státním rozpočtem ČR. 
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